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COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

áTáàDEàREUNIÃO

ATA DA ª SEPTINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

 

CNPJ   . . / -               NIRE   -

 

Noà diaà dezesseisà doà sà deà agostoà doà a oà doisà ilà eà i teà eà u ,à sà o eà ho as,à foià ealizada,à po
ideo o fe iaà e à azãoà dasà edidasà deà o te çãoà daà pa de iaà doà Co o a í usà COVID- ,à a
Sep ge t si aà Septuag si aà S aà Reu iãoà Ext ao di iaà doà Co selhoà deà ád i ist ação,à so à a
p esid iaàdeàDi oàá tu esàDiasàBa staà–à ep ese ta teàdoàMi ist ioàdaàI f aest utu a,à o ta doà o
aà p ese çaà dosà segui tesà Co selhei os:à Rafaelà Magalhãesà Fu tadoà -à ep ese ta teà doà Mi ist ioà da
I f aest utu a;à Ca losà Ro e toà Fo t e à –à ep ese ta teà doà Mi ist ioà daà E o o ia;à Ca losà Edua do
Colla esà Mo ei aà Po tellaà -à ep ese ta teà dosà E p es iosà eà Cl udioà deà Jesusà Ma uesà Soa esà -
ep ese ta teàdosàe p egados.àABERTURA DOS TRABALHOS: Ha e doà uó u à legal,à oà P eside teàdo
Co selhoà deuà i í ioà à eu ião,à de la a doà a e tosà osà t a alhos.à Poste io e te,à passouà aà t ata à do
segui teàite àdaàORDEM DO DIA: . No eação e Posse do Rep ese ta te do Gove o do Estado do Rio
de Ja ei o o Co selho de Ad i ist ação da CDRJ SEIà . / - .à Co fo eà i di ação
o daà oàO ioàGGà ºà ,àdeà / / ,àfoià o eadoàeàe possado,à o oà e oàdoàCo selhoàde
ád i ist ação,àoàSe ho àBERITH JOSÉ CITRO LOURENÇO MARQUES SANTANA,à

pa a o p azo de gestão
u ifi ado a se e e a e ju ho/ . O e possado ap ese tou auto ização de a essoàaàsuaàde la ação
deà e s,à o fo eàdispostoà oà§à º,àá t.à ºàdoàDe etoà àdeà àdeàju hoàdeà ,àeàassi ouàoàTe o
deàPosseàeàde aisàTe os,àp esta doàoà o p o issoàdeà e àeàleal e teàexe e àasàaludidasàfu çõesàe
de la a doà ueà ãoàest à o de adoàaàpe aà ueà ede,àai daà ueà te po a ia e te,àoàa essoàaà a gos
pú li os,àouàpo à i eà fali e ta ,àdeàp e a i ação,àpeitaàouàsu o o,à o ussão,àpe ulato,àouà o t aàa
e o o iaà popula ,à o t aà oà siste aà fi a ei oà a io al,à o t aà asà o asà deà defesaà daà o o ia,
o t aà asà elaçõesà deà o su o,à aà f à pú li aà ouà aà p op iedade,à e ua toà pe du a e à osà efeitosà da
o de ação.à áà efe idaà i di açãoà foià su e daà eà de ida e teà ap o adaà peloà Co it à deà Pessoas,
Elegi ilidade,àSu essãoàeàRe u e açãoàdaàCo pa hiaàDo asàdoàRioàdeàJa ei o,à o fo eàataàdaàsuaà ª
Reu ião,àdeà / / ,àe àate di e toàaoàdispostoà aàLeià ºà . ,àdeà àdeà ju hoàdeà àeà o
De etoà ºà . ,àdeà àdeàdeze oàdeà .àáà o eaçãoàdoàCo selhei oàde e àse àho ologadaà a
p óxi aà ásse leiaà Ge alà deà á io istasà daà CDRJ.à Osà e osà doà Co selhoà deà ád i ist ação
u p i e ta a à eà de a à asà oas- i dasà aoà o oà Co selhei o,à deseja do-lheà su essoà du a teà oà seu
a datoà o oà e oàdesteàCo selho.àENCERRAMENTO DOS TRABALHOS. Co oà adaà aisàhou esse

aàse àdito,àoàP eside teàdoàColegiadoàdeuàpo àe e adaàestaà eu ião,à sàdezàho as,àte doàsidoàla adaàa
p ese teàata,à ueàlidaàeàa hadaà o fo e,àsegueàassi adaàpo àtodosàosàpa ipa tes.
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Docu e to assi ado eletro ica e te

DINO ANTUNES DIAS BATISTA
Rep ese ta teàdoàMi ist ioàdaàI f aest utu a

P eside teàdoàCONSáD

à

Docu e to assi ado eletro ica e te

RAFAEL MAGALHÃES FURTADO
Rep ese ta teàdoàMi ist ioàdaàI f aest utu a

à

Docu e to assi ado eletro ica e te

CARLOS ROBERTO FORTNER
Rep ese ta teàdoàMi ist ioàdaàE o o ia

à

Docu e to assi ado eletro ica e te

CARLOS EDUARDO COLLARES MOREIRA PORTELLA
Rep ese ta teàdosàE p es ios

à

Docu e to assi ado eletro ica e te

CLÁUDIO DE JESUS MARQUES SOARES
Rep ese ta teàdosàE p egados

à

Docu e to assi ado eletro ica e te

JULIANA RODRIGUES FONSECA
Supe iso aàdeàÓ gãosàColegiados

Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àCa los Edua do Colla es Mo ei a Po tella,àCo selhei o,
e à / / ,à sà : ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,
daàPo ta iaà ºà / àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.

Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àRafael Magalhães Fu tado,àMe o do CONSAD,àe
/ / ,à sà : ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,àda

Po ta iaà ºà / àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.

Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àDi o A tu es Dias Ba sta,àP eside te do CONSAD,àe
/ / ,à sà : ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,àda

Po ta iaà ºà / àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.

Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àCa los Ro e to Fo t e ,àCo selhei o,àe à / / ,à s
: ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,àdaàPo ta iaà º
/ àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.à

NºàdeàS ieàdoàCe fi ado:à

Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àClaudio De Jesus Ma ues Soa es,àMe o do CONSAD,
e à / / ,à sà : ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,
daàPo ta iaà ºà / àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.
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Do u e toàassi adoàelet o i a e teàpo àJulia a Rod igues Fo se a,àSupe viso ,àe à / / ,
sà : ,à o fo eàho ioàofi ialàdeàB asília,à o àfu da e toà oàa t.à °,ài isoàV,àdaàPo ta iaà º

/ àdoàMi ist ioàdosàT a spo tes.

áàaute idadeàdesteàdo u e toàpodeàse à o fe idaà oàsite
h ps://sei.i f aest utu a.go . /sei/ o t olado _exte o.php?
a ao=do u e to_ o fe i &id_o gao_a esso_exte o= ,ài fo a doàoà ódigoà e ifi ado à àe
oà ódigoàCRCàD CBC .

Refe ê ia:àP o essoà ºà . / - SEIà ºà

RuaàDo àGe a doà à-à ºàa da ,àEdi ioàSedeà-àBai oàCe t oà
RioàdeàJa ei o/RJ,àCEPà - à
Telefo e:à à-à .po tos io.go .
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